



## Вельможе Шахновиче и веселых тежах на государственный счет

он я был на Осиновский руднику, о недопустимости такого варя путевке краевого комитета варского отношения к дорогой машине через Кузбассуголь для рабочего. Я попросил его, чтобы он не брал качестве начальника автогуж с собой Аксенова, т. к. Аксенова, будучи партийной организацией членом гаража, обязан работать за меня на работу в гараже по ремонту автомобилей, а иными в качестве заведующего не разрешать в качестве шофера Шахновича и пытаться вместе с ним.

С этого момента и начинается на меня поход со стороны Шахновича. Он начал игнорировать меня, как единственный член, все распоряжения о котором не выполняет. Аксенов через мою голову. Он дошел до того, что после 14-15 дней моих работ стал ставить вопрос о моем уходе с работы.

Вновь назначенный управляющий строительства той Кушнер издал приказ о прекращении сезона на легковой машине без его ведома. Но Шахнович не считал приказ для себя обязательным и продолжал свое 25 мая он принял меры в противопожарном отношении, то Шахнович мне заставил в присутствии зав. конных двоих инженеров Богомолова, — «может работать».

В этот период были получены 5 новых машин и одна легковая. Они же были получены от построек, когда я поставил вопрос перед Кушнером, управляемым строительством второй, коммунистом Шахновичем.

Приятный мэр в противопожарном отношении, то Шахнович мне заставил в присутствии зав. конных двоих инженеров Богомолова, — «может работать».

Привет тебе, первый сибирской трамвай!

## Трамвайный звонок прозвенит над старой заводью Кондомы

Сегодня первый сибирский трамвай пойдет до р. Томи

Сегодня открывается трамвайная линия № 2. Первый трамвай с пассажирами отправляется в 10 час. утра от завода управления и останавливается у берега Томи, против Старо-Кузнецка. Первый трамвайный звонок прозвенит над старой заводью Кондомы...

Несколько десятков лет назад Федор Михайлович Достоевский проводил свои дни в Старо-Кузнецке. Оттуда, с гористого берега Томи, он смотрел на первобытный пустырь кузнецкой долины. Он знал, что на этом мрачном пустыре, где раздавалось эхо кандалов, придут новые люди — большевики и перекроют по своему кузнецкую долину. Там, где прежде разгуливали ветер и лежали пласти никем неподнятой целины, на синеве летнего неба засияет медный провод. Как тутая наянутая струна, он протянулся от гиганта-завода до берега седой Томи. Сегодня по проводу побежал ток. Трамвайная дуга коснулась провода и вагоны двинулись.

Сталинцы получили самый дешевый и удобный способ перевозки грузов на первобытном пустыре, где раздавалось эхо кандалов.

Сегодня первый сибирский трамвай пойдет до р. Томи. Сегодн

я первый сибирский трамвай пойдет до р. Томи.

Сегодня первый сибирский трамвай пойдет до р. Томи.